



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 015/2021 – PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, TORNA PÚBLICA a 1ª retificação do para o Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 2º Semestre de 2021 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais e Ambientais (PPGCIFA), conforme segue:

I - ONDE SE LÊ :

-3.5 O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio de Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional:
https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp.

Os seguintes dados deverão ser inseridos:
Unidade Gestora: Fundação Universidade do Amazonas;
Número da Unidade Gestora: 154039;
Gestão: 15256;
Código de Recolhimento: 28832-2 – Serviços educacionais;
Número de Referência: 501.01.003;
Competência:06/2021;
Vencimento: 30/06/2021;
Valor da taxa de inscrição: R\$ 80,00 (oitenta reais)

ANEXO III – CALENDÁRIO DO EDITAL

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de Inscrição e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico, clique aqui	17/06/2021 a 30/06/2021 Até às 23h59min	Preencher o Formulário Online e enviar os documentos exigidos por e-mail, Formulário da Inscrição disponível no website do programa e site da propesp



LEIA-SE:

3.5 O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio de Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional: https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp.

Os seguintes dados deverão ser inseridos:

Unidade Gestora: Fundação Universidade do Amazonas;

Número da Unidade Gestora: 154039;

Gestão: 15256;

Código de Recolhimento: 28832-2 – Serviços educacionais;

Número de Referência: 501.01.003;

Competência: 07 / 2021;

Vencimento: 01 / 07 / 2021;

Valor da taxa de inscrição: R\$ 80,00 (oitenta reais)

ANEXO III – CALENDÁRIO DO EDITAL

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de Inscrição e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico, clique aqui	17/06/2021 a 01/07/2021 Até às 23h59min	Preencher o Formulário Online e enviar os documentos exigidos por e-mail, Formulário da Inscrição disponível no website do programa e site da propesp

Manaus, 01 de julho de 2021.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação